IXTOPIA B’ TAZHZ FENIKOY AYKEIOY

1° GEMA
l.o.
(1) Na xapaktnpioete TI¢ akOAOUBEC MPOTACELS WE TTPOG TNV 0pBATNTA TOUC, YpadovTag Tn
AEEN «Zwotor» N «AaBog» SimAa amd Tov aplBpuo mou avtloTolyel otnv Kabe mpdtaon:
1. O AoyoBétng tou levikoU eixe tnv guBUVN NG €€WTEPLKNAG TOALTIKNAG Tou Bulavtivou
KPATOUG.
2. To MpwTO EMIONMUO ELKOVOUAXLKO Slatayua ekd6Onke to €tog 730.
3. 0 MeBob1og petédpaoe tnv Ayla Npadn ota cAafovika.
4.To €pyo NG avaktnong tng KwvotavtwvoumoAng amd Ttoug Aativoug £depe e
OTOTEAECUATIKOTNTA £LG TtEPAC 0 MiyxanA NMoaAatoAoyoc.
5. O TaAAog Sadwtiotic MovteoklEé avémtuée Tn Bewpla TG TPLUEPOUC SLAKPLONG TWV
e€ouolwv oto €pyo Tou To lMveuua twv Nouwv.

(novadeg 5)
() No tomoBetrioete Ta akOAouBa LOTOPLKA YEyovOTA OTn OWOTH XPOVOAOYIKN OfELpq,
apxilovtag amo To apXaldTEPO KAl KATAAYOVTOC OTO TLo pOodaTO:
a. avayatition ¢ emélaong twv Apdpwv oto MNovartlé
B. puaxn oto Koooudomnédio
y. anodnuia tou Mwapeb otn Mebiva
6. MNpwto xiopa
€. Npwtn Ztaupodopia

(novadeg 5)

Movaéeg 10
1.8. Na mpooSloploETE TO TEPLEXOUEVO TWV OKOAOUBWV LOTOPLKWV Opwv: TEAETN TNC
nieptBoAnc, lepa Eéstaon.

Movadeg 7+8=15



